

本报新泰相亲会正在报名中,“三月三”期间举办

您还想单身多久 快来寻缘

本报新泰3月24日讯(记者 王伟强) 本报将在四月中下旬举办“三月三”大型公益相亲会活动,自3月10日接受报名以来,已有上百人拨打电话咨询,几十人来到报社报名。活动立足公益,不收取任何费用。想要结束单身的男女青年还在等什么,赶快来报名吧。

“去年8月初,报社在新泰举办相亲会后,我一直再等着今年的相亲会。”24日下午,市民刘女士说,女儿大学毕业后,在汶上学校当老师,一直没找着对象,把她急坏了,趁着这次相亲

会,她一定要给女儿找个好归宿。“只要男方人品好就行,别的我都没意见。”刘女士说,开始给女儿填写报名表。

市民张先生专程从楼德赶来报名相亲会。“前几年和妻子离了婚,孩子归前妻照顾。今天报名想找个知心人,能和自己好好过日子。”张先生说,他现在楼德那边做点小生意,生活还算比较宽裕,结婚后不会让女方吃苦,唯一要求是希望女方能孝顺自己的父母。

据了解,今年齐鲁晚报三月三公益相亲会,以“爱

要大声说出来,我想跟你在一起”为主题,现场将举办温馨、热闹的互动环节,鼓励报名者充分展示个人风采,寻到满意的TA。

本次活动由齐鲁晚报·今日泰山主办,新泰工作站承办。新泰工作站开设报名通道,报名者到规定地点参与报名。活动不收取任何费用,报名时需出示本人有效证件,如:身份证、户口本、单身证明(丧偶证明、离异证明等)。父母给孩子报名的,需出示孩子的身份证或复印件,如在相亲卡放照片,可提供7寸个人靓照1张

(电子版最好)。如亲友代报名,则需提供报名者信息和代报名者身份证。相亲会举办时间为四月中下旬左右,地点待定。

即日起均可接受报名,同时也欢迎企事业单位集体报名(团体报名需出示单位开具的证明信)。报名咨询电话0538-7775116和15069812776。报名地点:新泰市机关幼儿园北50米路东齐鲁晚报新泰工作站。



替儿子报名相亲 老人不忘“点赞”

本报新泰3月24日讯(记者 王伟强) 新泰一老人操心儿子的婚事,替儿子来报社报名相亲会。老人说,他儿子人品好,还特别孝顺,哪个女孩跟了他肯定享福。

19日下午,市民蒋先生来到本报新泰工作站,要给儿子报名相亲会。他拿起报名表,认真填了起来。蒋先生告诉记者,他老家在东都镇,二儿子今年28岁,身高1米73,家里还有个哥哥,已经结婚了。二儿子学习不错,大学本科毕业后,到了烟台一家韩资企业工作,月薪5000元左右。现在他已经工作五年了,拥有一套精装修的住房。

“二儿子脑子特别灵活,反应很快,人品好,脾气好,长得也挺帅,还特别孝顺,哪个女孩跟了他肯定享福。”蒋先生自豪地说,他对儿媳妇没有什么要求,只要两个人能合得来就行。“希望这次相亲会能让儿子找到对象,我就放心了。”蒋先生说。

去年相亲会找到“他” 今年又领姐妹来报名

本报新泰3月24日讯(记者 王伟强) 去年在本报相亲会上成功找到男朋友的李女士,23日带着自己的两个朋友来报名相亲会,希望她们也能通过本报相亲会找到满意的男朋友。

23日上午,本报新泰工作站迎来三位漂亮的女孩,其中一位看着十分面熟,原来她就是去年在本报相亲会牵手成

功的李女士。“我今天来不是给自己报名的,而是给我的这两个好朋友找男朋友。”李女士高兴地说,去年听说齐鲁晚报在新泰地区的相亲会后,她抱着试一试的态度报了名,没想到在相亲会当天,还真遇到了自己心仪的男朋友。当天两个人就互相留了手机号码,现

在两人马上就要结婚了。“特别感谢报社,让我找到了那个他。我这两个朋友都说我运气好,今天非要过来报名,争取在相亲会上‘脱单’。”李女士说。

李女士告诉记者,她这两个朋友都非常优秀,平时忙着工作,耽误了找对象。家里一直催着她们找,但就是

没找着合适的。“我对男方没什么具体的要求,只要有稳定的工作,孝顺父母就行,当然最主要的是人品要好,对我要好。”李女士的朋友刘女士笑着说。

2015

想和谁去约会

爱情很简单,婚姻很简单,
没有必要寻觅太久!

公元2015年春季,为爱疯狂一下!

别在盲目寻爱,加入我们!

齐鲁晚报新泰三月三相亲会开始啦!

大型公益相亲活动报名进行中!

郑重承诺:本次活动绝不收取报名费!

报名截止时间:2015年4月10日



报名咨询电话:0538-7775116 15069812776

本活动最终解释权归齐鲁晚报新泰工作站所有